

МЕШКАНЕЦЬ

<<АДРЕСА>>

<<МІСТО>>

<<ПОШТОВИЙ ІНДЕКС>>

<<ID>>



ЧИ Є У ВАШІЙ РОДИНІ ДИТИНА, ЯКІЙ НА 2 ЛИПНЯ 2024 РОКУ БУЛО 11 РОКІВ АБО МЕНШЕ?

Якщо так, **просто зараз** ми дуже потребуємо вашої допомоги в опитуванні щодо догляду за дітьми у Північній Ірландії.

Шановні батьки/опікуни,

Ви можете відіграти важливу роль у допомозі Міністерству освіти зрозуміти потреби батьків та опікунів, відповідаючи на запитання про себе та про те, як ви доглядаєте за дітьми.

Ми знаємо, що ваш час є дуже цінним, тому ми включили лише запитання, які нам потрібно поставити, щоб допомогти сформувати державну політику щодо догляду за дітьми.

Як подяку за час, що ви приділите, за швидке проходження опитування ви отримаєте **грошовий ваучер на 10 фунтів стерлінгів на родину**.

Як взяти участь

- Відскануйте QR-код або перейдіть за посиланням:
www.nisra.gov.uk/statistics/find-your-survey/childcare-survey
- Оберіть «Почати» (**Start**) та введіть свій код доступу
- Дайте відповіді на запитання, а потім виберіть «Завершити опитування та надіслати» (**Finish survey and Submit**)
- Отримайте винагороду в £10 у місцевому відділенні пошти.



Дякуємо вам



Філіп Вельс (Philip Wales)
Виконавчий директор NISRA



Ваша інформація захищена законом

Чому мене запросили взяти участь?

Ваша адреса була випадковим чином обрана з бази даних житлових адрес у Північній Ірландії.

Чому мені бажано взяти участь?

Це опитування запитує інформацію безпосередньо у батьків та опікунів дітей щодо організації догляду за ними. Нам важливо отримати відповіді від якомога більшої кількості людей, щоб наша статистика точно відображала те, що відбувається в родинях по всій території Північної Ірландії.

Тут немає складних запитань і немає правильних чи неправильних відповідей – ми просто хочемо дізнатися про ваші обставини, пов'язані з доглядом за дітьми.

Хто ми такі?

Ми – Агентство статистики та досліджень Північної Ірландії (NISRA). Агентство є основним джерелом офіційної статистики та соціальних досліджень у Північній Ірландії. Ми допомагаємо формувати державну політику та проводити дослідження, а також сприяємо дискусіям у широкій спільноті.

Агентство також відповідає за Управління Головного реєстру та проведення перепису населення кожні десять років.

Опитування щодо догляду за дітьми в Північній Ірландії було розроблено NISRA, щоб допомогти зібрати всебічну інформацію від батьків та опікунів для Міністерства освіти (DE). Ця інформація в підсумку забезпечить доказову базу даних, на основі якої можна буде приймати обґрунтовані рішення щодо Стратегії раннього навчання та догляду за дітьми Міністерства, а також буде корисною для інших урядових відомств.

Як щодо конфіденційності та захисту даних?

Ваша особиста інформація залишатиметься конфіденційною.

Ми дотримуємося Закону про захист даних від 2018 року, й ви можете переглянути Повідомлення про конфіденційність опитування щодо догляду за дітьми за посиланням: <https://www.nisra.gov.uk/childcare-survey-privacy-notice>.

Ваші відповіді будуть об'єднані з усіма відповідями, які ми отримуємо під час опитування, для створення статистичних звітів для Міністерства освіти та низки інших державних установ. Ми ніколи не будемо публікувати результати, які можуть ідентифікувати будь-яку особу.